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Agua y Desarrollo Rural ante la Comisión de Agricultura, Agua y Desarrollo Rural, a 
fin de informar sobre la situación concreta de la tramitación de licitación en que se 
encuentran las obras hidráulicas declaradas de interés de la Comunidad Autónoma 
de Andalucía por acuerdo de 16 de junio del Consejo de Gobierno (Calificación fa-
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se encuentran las obras y actuaciones declaradas de interés de la Comunidad 
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amplían las medidas urgentes para paliar los efectos producidos por la situación 
de excepcional sequía en las demarcaciones hidrográficas intracomunitarias de 
Andalucía, y se adoptan medidas urgentes, administrativas y fiscales, de apoyo al 
sector agrario y pesquero (Calificación favorable y admisión a trámite) 94
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Ambiente y Economía Azul ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y 
Economía Azul, a fin de informar sobre la tramitación de la autorización ambiental de 
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Gobierno andaluz para el desarrollo del proyecto del Ave a Huelva (Calificación favora-
ble y admisión a trámite) 95

 – 12-22/APC-000283, Solicitud de comparecencia del consejero de Sostenibilidad, Medio 
Ambiente y Economía Azul ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y 
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de informar sobre la situación económica de Andalucía en el contexto actual (Calificación 
favorable y admisión a trámite) 98

 – 12-22/APC-000288, Solicitud de comparecencia de la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, a fin 
de informar sobre el impacto en el Presupuesto de la Junta de Andalucía de las medidas 
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públicas en la última legislatura y previsiones de futuro (Calificación favorable y admi-
sión a trámite) 101
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hasta ahora (Calificación favorable y admisión a trámite) 102
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del Territorio y Vivienda ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, 



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 32 XII LEGISLATURA 27 de septiembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

32

Pág. 10

a fin de informar sobre la inversión de carreteras autonómicas en la provincia de Huelva 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 103
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del Territorio y Vivienda ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, 
a fin de informar sobre las medidas previstas para el transporte público (Calificación fa-
vorable y admisión a trámite) 105

 – 12-22/APC-000296, Solicitud de comparecencia de la consejera de Fomento, 
Articulación del Territorio y Vivienda ante la Comisión de Fomento, Articulación del 
Territorio y Vivienda, a fin de informar sobre los problemas de acceso a vivienda de 
los estudiantes universitarios (Calificación favorable y admisión a trámite) 106

 – 12-22/APC-000297, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo, Cultura 
y Deporte ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte, a fin de informar sobre 
la apuesta del Gobierno andaluz en el Festival de Cine Iberoamericano de Huelva 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 107

 – 12-22/APC-000298, Solicitud de comparecencia de la consejera de Economía, Hacienda 
y Fondos Europeos ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, a fin 
de informar sobre la financiación a los ayuntamientos andaluces (Calificación favorable 
y admisión a trámite) 108

 – 12-22/APC-000299, Solicitud de comparecencia del consejero de Justicia, Administración 
Local y Función Pública ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función 
Pública, a fin de informar sobre las actuaciones en materia de reto demográfico en 
Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 109

 – 12-22/APC-000300, Solicitud de comparecencia de la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional, a fin de informar sobre los decretos de adaptación curricular a la LOMLOE 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 110

 – 12-22/APC-000301, Solicitud de comparecencia de la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional, a fin de informar sobre el acceso universal a la educación infantil de 0-3 
años (Calificación favorable y admisión a trámite) 111

 – 12-22/APC-000302, Solicitud de comparecencia de la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación 
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Profesional, a fin de informar sobre las inversiones en climatización de colegios en 
Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 112

 – 12-22/APC-000303, Solicitud de comparecencia de la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional, a fin de informar sobre la posición de la Consejería de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional sobre la bajada de ratio en Andalucía (Calificación favorable y 
admisión a trámite) 113

 – 12-22/APC-000304, Solicitud de comparecencia de la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional, a fin de informar sobre las actuaciones previstas por la Consejería de 
Desarrollo Educativo y Formación Profesional con el alumnado con necesidades edu-
cativas especiales en Andalucía (Calificación favorable y admisión a trámite) 114

 – 12-22/APC-000305, Solicitud de comparecencia de la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional, a fin de informar sobre el déficit de unidades educativas en Andalucía 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 115

 – 12-22/APC-000306, Solicitud de comparecencia de la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional, a fin de informar sobre la inversión en infraestructuras educativas en la 
provincia de Huelva (Calificación favorable y admisión a trámite) 116

 – 12-22/APC-000308, Solicitud de comparecencia de la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional, a fin de informar sobre la situación del alumnado con necesidades especia-
les en la provincia de Huelva (Calificación favorable y admisión a trámite) 117

 – 12-22/APC-000309, Solicitud de comparecencia de la consejera de Empleo, Empresa y 
Trabajo Autónomo ante la Comisión de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo, a fin de 
informar sobre el desarrollo actual de los nuevos métodos de perfilado de oferta y de-
manda para atender los procesos de orientación del Servicio Andaluz de Empleo (SAE) 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 118

 – 12-22/APC-000310, Solicitud de comparecencia de la consejera de Empleo, Empresa 
y Trabajo Autónomo ante la Comisión de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo, a fin 
de informar sobre el destino de los fondos correspondientes al Pacto de Estado contra 
la Violencia de Género en el ámbito de la Consejería de Empleo, Empresa y Trabajo 
Autónomo (Calificación favorable y admisión a trámite) 119
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 – 12-22/APC-000311, Solicitud de comparecencia de la consejera de Empleo, Empresa 
y Trabajo Autónomo ante la Comisión de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo, a 
fin de informar sobre la última Conferencia Sectorial de Empleo y Asuntos Laborales 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 120

 – 12-22/APC-000312, Solicitud de comparecencia de la consejera de Empleo, Empresa y 
Trabajo Autónomo ante la Comisión de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo, a fin de 
informar sobre la ejecución del plan de empleo «Joven Ahora» (Calificación favorable y 
admisión a trámite) 121

 – 12-22/APC-000313, Solicitud de comparecencia de la consejera de Empleo, Empresa y 
Trabajo Autónomo ante la Comisión de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo, a fin de 
informar sobre la incidencia de la reforma laboral en Andalucía (Calificación favorable y 
admisión a trámite) 122

 – 12-22/APC-000314, Solicitud de comparecencia de la consejera de Empleo, Empresa y 
Trabajo Autónomo ante la Comisión de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo, a fin de 
informar sobre la adjudicación del servicio de atención integral y acompañamiento para 
la inserción sociolaboral de mujeres víctimas de la violencia de género por parte del SAE 
en las distintas provincias (Calificación favorable y admisión a trámite) 123

 – 12-22/APC-000315, Solicitud de comparecencia de la consejera de Empleo, Empresa 
y Trabajo Autónomo ante la Comisión de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo, a fin 
de informar sobre las medidas previstas para la creación de empleo en Andalucía en el 
último trimestre de 2022 (Calificación favorable y admisión a trámite) 124

 – 12-22/APC-000316, Solicitud de comparecencia de la consejera de Empleo, Empresa y 
Trabajo Autónomo ante la Comisión de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo, a fin de 
informar sobre la repercusión en Andalucía del acuerdo con los autónomos por parte del 
Gobierno de España (Calificación favorable y admisión a trámite) 125

 – 12-22/APC-000318, Solicitud de comparecencia de la consejera de Empleo, Empresa y 
Trabajo Autónomo ante la Comisión de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo, a fin de 
informar sobre las medidas a adoptar ante el aumento de la siniestralidad en Andalucía 
(Calificación favorable y admisión a trámite) 126
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000076, Pregunta relativa a las medidas para paliar los efectos de la sequía y garantizar 
el abastecimiento en alta en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Romero Obrero y Dña. María de las Merce-
des Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Romero Obrero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Agua y Desarrollo Rural, relativa a las medidas para 
paliar los efectos de la sequía y garantizar el abastecimiento en alta en Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué situación concreta de la tramitación de licitación se encuentran las obras hidráulicas 
declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía por acuerdo de 16 de junio de 2020 
del Consejo de Gobierno?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 14

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000077, Pregunta relativa a las medidas urgentes para paliar los efectos producidos 
por la situación de excepcional sequía en las demarcaciones hidrográficas intracomunitarias de 
Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Romero Obrero y Dña. María de las Merce-
des Gámez García, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Ana María Romero Obrero y Dña. María de las Mercedes Gámez García, del 
G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, 
formulan a la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con 
respuesta oral ante la Comisión de Agricultura, Agua y Desarrollo Rural, relativa a medidas urgentes para 
paliar los efectos producidos por la situación de excepcional sequía en las demarcaciones hidrográficas 
intracomunitarias de Andalucía.

PREGUNTA

¿En qué situación concreta de la tramitación de licitación se encuentran las obras y actuaciones 
declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía en el Decreto-ley 2/2022, de 29 de 
marzo, por el que se amplían las medidas urgentes para paliar los efectos producidos por la situación 
de excepcional sequía en las demarcaciones hidrográficas intracomunitarias de Andalucía, y se adoptan 
medidas urgentes, administrativas y fiscales, de apoyo al sector agrario y pesquero?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero y 
María de las Mercedes Gámez García.
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Pág. 15

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000080, Pregunta relativa a la convocatoria del Consejo Andaluz del Agua

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero y D. Rafael Márquez Berral, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero y D. Rafael Márquez Berral, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral en 
comisión, relativa a la convocatoria del Consejo Andaluz del Agua.

PREGUNTA

¿Cuál es la fecha fijada para convocar el Consejo Andaluz del Agua?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero y 
Rafael Márquez Berral.
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Pág. 16

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000081, Pregunta relativa a las medidas de apoyo a inversiones productivas en explota-
ciones agrarias

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero y D. Mario Jesús Jiménez 
Díaz, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Agricultura, Agua y Desarrollo Rural
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Ana María Romero Obrero y D. Mario Jesús Jiménez Díaz, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo Rural la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Agricultura, Agua y Desarrollo Rural, relativa a las medidas de apoyo a inversiones 
productivas en explotaciones agrarias.

PREGUNTA

¿Qué solución, dentro de las competencias autonómicas, van a realizar para los más de 3.800 jóvenes 
agricultores que, cumpliendo los requisitos de la convocatoria para 2020 de las ayudas previstas para 
el apoyo a las inversiones en explotaciones agrícolas en el marco del Programa de Desarrollo Rural de 
Andalucía 2014-2020, han sido excluidos por no disponibilidad presupuestaria?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Ana María Romero Obrero y 
Mario Jesús Jiménez Díaz.
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Pág. 17

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000082, Pregunta relativa al vertedero de Nerva (Huelva)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Encarnación María Martínez Díaz y Dña. Olga Manzano 
Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Encarnación María Martínez Díaz y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, relativa al vertedero de Nerva 
(Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En el pasado mes de febrero, el presidente de la Junta de Andalucía anunció que el vertedero de 
Nerva (Huelva) debería ir clausurándose de manera progresiva, buscando alternativas.

Tras tener conocimiento que el Ministerio para la Transición Ecológica ha anulado los permisos 
para más envíos de residuos de Montenegro al vertedero de Nerva (Huelva) e impuesto una sanción 
económica por diversas irregularidades.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Cuáles son los plazos y hoja de ruta para el cierre definitivo del vertedero de Nerva?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Olga Manzano Pérez.
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Pág. 18

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000083, Pregunta relativa a los medios de protección y EPI a disposición del personal 
del Plan Infoca

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Encarnación María Martínez Díaz y Dña. Olga Manzano 
Pérez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Encarnación María Martínez Díaz y Dña. Olga Manzano Pérez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul la siguiente pregunta con respuesta 
oral ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul, relativa a los medios de 
protección y EPI a disposición del personal del Plan Infoca.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Tras las denuncias sindicales por la falta de reposición de los equipos de protección individual (EPI) 
para los efectivos del Infoca.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Han proporcionado el equipamiento adecuado a los efectivos del Infoca conforme a la normativa 
de riesgos laborales, tal y como venían reclamando los sindicatos?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Encarnación María Martínez Díaz y 
Olga Manzano Pérez.
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Pág. 19

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000084, Pregunta relativa a la situación económica de la Universidad de Huelva

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Antonio Ruiz Sánchez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Márquez Romero y D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al consejero 
de Universidad, Investigación e Innovación la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Universidad, Investigación e Innovación, relativa a la situación económica de la Universidad de Huelva.

PREGUNTAS

¿Cuál es la inversión realizada por el Gobierno andaluz en la Universidad de Huelva en el último 
curso? ¿Tiene previsto la Consejería competente modificar el modelo de financiación que perjudica 
gravemente a las universidades públicas como la de la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Márquez Romero y 
Antonio Ruiz Sánchez.
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Pág. 20

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000085, Pregunta relativa a la convocatoria para la evaluación de la actividad docente, 
investigadora y de gestión del personal docente e investigador de las universidades públicas de 
Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Universidad, Investigación e Innovación 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación, 
relativa a la convocatoria para la evaluación de la actividad docente, investigadora y de gestión del 
personal docente e investigador de las universidades públicas de Andalucía.

PREGUNTA

¿Se va a realizar durante el año 2023 la convocatoria de los complementos autonómicos del personal 
docente e investigador de las universidades públicas de Andalucía incluyendo un nuevo, baremo?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez.
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Pág. 21

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000086, Pregunta relativa a la implantación de universidades privadas en Andalucía

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Universidad, Investigación e Innovación 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación, 
relativa a la implantación de universidades privadas en Andalucía.

PREGUNTA

¿Tiene previsto esta Consejería iniciar en esta legislatura los trámites para la autorización de nuevas 
universidades privadas?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez.
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Pág. 22

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000087, Pregunta relativa a Ley de Ciencia

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Universidad, Investigación e Innovación 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación, 
relativa a Ley de Ciencia.

PREGUNTA

¿Cuál es la posición del Gobierno andaluz respecto a la Ley de Ciencia y los contratos a investigadores 
aprobados por el Gobierno de España, sobre los que el Partido Popular voto en contra?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez.
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Pág. 23

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000088, Pregunta relativa a la financiación de contratos programa

Formulada por el Ilmo. Sr. D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

El Ilmo. Sr. D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Universidad, Investigación e Innovación 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación, 
relativa a la financiación de contratos programa.

PREGUNTA

¿En qué va a modificar la propuesta de financiación de su antecesor con los contratos programa?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2022. 
El diputado del G.P. Socialista, 

Antonio Ruiz Sánchez.
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Pág. 24

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000089, Pregunta relativa a la ejecución de los fondos europeos

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 
y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa a la 
ejecución de los fondos europeos.

PREGUNTA

¿Cuál es el grado de la ejecución actual de los fondos europeos por consejerías?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 25

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000090, Pregunta relativa a gasto en retribuciones de altos cargos y asesores de la Junta 
de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa 
a gasto en retribuciones de altos cargos y asesores de la Junta de Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuánto incremento de gasto ha supuesto la nueva estructura del Gobierno de la Junta de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 26

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000091, Pregunta relativa a la ejecución del actual Presupuesto del año 2022

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa 
a la ejecución del actual Presupuesto del año 2022.

PREGUNTA

¿Cuál es la ejecución del actual Presupuesto del año 2022?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 32 XII LEGISLATURA 27 de septiembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

32

Pág. 27

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000092, Pregunta relativa a los Fondos Next Generation

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Asuntos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Asuntos Europeos, relativa a los Fondos Next 
Generation.

PREGUNTA

¿Cuál es el nivel de ejecución de los fondos Next Generation asignados a la Comunidad Autónoma 
de Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 28

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000093, Pregunta relativa a las líneas maestras y objetivos Presupuestos 2023

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alicia Murillo López, del G.P. Socialista, con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Economía, Hacienda y Fondos Europeos 
la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa 
a las líneas maestras y objetivos Presupuestos 2023.

PREGUNTA

¿Cuáles van a ser las líneas maestras y objetivos de la Consejería de cara a los Presupuestos 2023?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2022. 
La diputada del G.P. Socialista, 

Alicia Murillo López.
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Pág. 29

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000094, Pregunta relativa a las medidas previstas para el transporte público

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Juan Antonio Lorenzo 
Cazorla, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Juan Antonio Lorenzo Cazorla, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a las medidas previstas para el 
transporte público.

PREGUNTA

¿Qué medidas tiene previstas la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda para 
ampliar y mejorar las ayudas que establece el Real Decreto-ley 14/2022, de 1 de agosto, dirigidas a 
los usuarios del transporte público de viajeros en nuestra comunidad?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Juan Antonio Lorenzo Cazorla.
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Pág. 30

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000095, Pregunta relativa a los problemas de acceso a vivienda de los estudiantes universitarios

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Manuel Enrique Gaviño 
Pazó, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Manuel Enrique Gaviño Pazó, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a los problemas de acceso 
a vivienda de los estudiantes universitarios.

PREGUNTA

¿Conoce el Gobierno de la Junta de Andalucía los problemas de acceso a vivienda que están teniendo 
muchos estudiantes universitarios para el nuevo curso 2022-2023?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Manuel Enrique Gaviño Pazó.
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Pág. 31

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000096, Pregunta relativa al Plan Regional de Viviendas

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Víctor Manuel Torres 
Caballero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y D. Víctor Manuel Torres Caballero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa al Plan Regional de Viviendas.

PREGUNTA

¿Tiene previsto la Consejería de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda impulsar un plan 
regional de viviendas a precios asequibles con los ayuntamientos andaluces?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
Víctor Manuel Torres Caballero.
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Pág. 32

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000098, Pregunta relativa a la conservación de carreteras de la red autonómica

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. María Márquez 
Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda, relativa a la conservación de carreteras 
de la red autonómica.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la inversión del Gobierno andaluz en el último año en conservación de carreteras de 
la red autonómica en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
María Márquez Romero.
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Pág. 33

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000099, Pregunta relativa al Festival de Cine Iberoamericano

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. María Márquez 
Romero, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Turismo, Cultura y Deporte
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. María Isabel Ambrosio Palos y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Turismo, Cultura y Deporte la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Turismo, Cultura y Deporte, relativa al Festival de Cine Iberoamericano.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz aumentar la aportación al Festival de Cine Iberoamericano de 
Huelva como sí han hecho la Diputación Provincial de Huelva y el Ayuntamiento de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

María Isabel Ambrosio Palos y 
María Márquez Romero.
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Pág. 34

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000100, Pregunta relativa a financiación a los ayuntamientos andaluces

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. José Aurelio Aguilar 
Román, del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y D. José Aurelio Aguilar Román, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Economía, Hacienda y Fondos Europeos la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Economía, Hacienda y Fondos Europeos, relativa a financiación a los ayuntamientos andaluces.

PREGUNTA

¿Tiene previsto el Gobierno andaluz cumplir con la financiación local y los ayuntamientos a través 
de la Patrica?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Víctor Manuel Torres Caballero y 

José Aurelio Aguilar Román.
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Pág. 35

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000101, Pregunta relativa a las actuaciones en materia de reto demográfico en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. Irene García Macías, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. D. Víctor Manuel Torres Caballero y Dña. Irene García Macías, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan al 
consejero de Justicia, Administración Local y Función Pública la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública, relativa a las actuaciones en 
materia de reto demográfico en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas el Gobierno andaluz en materia de reto demográfico en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 
Víctor Manuel Torres Caballero e 

Irene García Macías.
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Pág. 36

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000102, Pregunta relativa a las necesidades educativas especiales

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. María Márquez Romero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a las necesidades educativas 
especiales.

PREGUNTA

¿Cuál es la situación del alumnado con necesidades educativas especiales en la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
María Márquez Romero.
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Pág. 37

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000103, Pregunta relativa a inversión educativa en Huelva

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. María Márquez Romero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a inversión educativa en Huelva.

PREGUNTA

¿Cuál ha sido la inversión del Gobierno andaluz en el último año en infraestructuras educativas en 
la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
María Márquez Romero.
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Pág. 38

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000104, Pregunta relativa al déficit de unidades educativas en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa al déficit de unidades educativas 
en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cómo piensa suplir el déficit de unidades educativas existente en Andalucía con motivo de los 
recortes en educación pública realizados por el Gobierno andaluz?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 39

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000105, Pregunta relativa a las actuaciones del alumnado con necesidades educativas 
especiales en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. María Márquez Romero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a las actuaciones del alumnado 
con necesidades educativas especiales en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué actuaciones tiene previstas la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
respecto al alumnado con necesidades educativas especiales en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
María Márquez Romero.
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Pág. 40

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000106, Pregunta relativa a la posición sobre la bajada de ratio en Andalucía

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Adela Castaño Diéguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a la posición sobre la bajada 
de ratio en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué posición tiene el Gobierno andaluz respecto a la bajada de ratios?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Adela Castaño Diéguez.
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Pág. 41

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000107, Pregunta relativa a las inversiones de climatización de los colegios en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a las inversiones de climatización 
de los colegios en Andalucía.

PREGUNTA

¿Cuáles son las inversiones realizadas por el Gobierno andaluz para garantizar la climatización de 
colegios en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 42

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000108, Pregunta relativa a garantizar el derecho a la educación infantil 0-3 años

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Antonio Ruiz Sánchez, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Antonio Ruiz Sánchez, del G.P. Socialista, con arreglo a 
lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional, relativa a garantizar el derecho a la educación infantil 0-3 años.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El pasado 1 de septiembre se inició la vuelta al cole del primer ciclo de Educación Infantil con la 
demanda del sector de ampliar las bonificaciones para ayudar a las familias.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Piensa la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional acometer el acceso universal 
a la Educación Infantil de 0-3 años?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Antonio Ruiz Sánchez.
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Pág. 43

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000109, Pregunta relativa a los decretos de adaptación curricular a la LOMLOE

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. María Márquez Romero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, con arreglo 
a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera de Desarrollo 
Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional, relativa a los decretos de adaptación curricular a la LOMLOE.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Gobierno de la Junta de Andalucía es uno de los pocos gobiernos de comunidades autónomas 
que aún no ha publicado el decreto que adapta el currículo de Infantil, Primaria, ESO y Bachillerato a 
la LOMLOE.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Piensa la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional llevar a cabo estas adaptaciones 
curriculares?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
María Márquez Romero.
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Pág. 44

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000110, Pregunta relativa a la falta de contratación de monitores de comedor escolar en 
los centros educativos del municipio de Gibraleón (Huelva)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. María Márquez Romero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a la falta de contratación de 
monitores de comedor escolar en los centros educativos del municipio de Gibraleón (Huelva).

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se inicia el curso escolar 2022-2023 y las familias del municipio de Gibraleón no podrán hacer uso 
de los servicios de comedor escolar por falta de planificación en la contratación de personal.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Por qué la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional del Gobierno de la Junta 
de Andalucía no ha llevado a cabo la contratación de monitores y monitoras de comedor escolar en 
este municipio de la provincia de Huelva?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
María Márquez Romero.
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Pág. 45

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000111, Pregunta relativa al servicio de autobús escolar en la provincia de Jaén

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Susana Rivas Pineda y D. Jacinto Jesús Viedma Quesada, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa al servicio de autobús escolar 
en la provincia de Jaén.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Cuando falta una semana para el inicio del curso escolar 2022-2023 el servicio de transporte escolar 
aún no está licitado en algunos puntos de la provincia de Jaén.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Podría respondernos la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional a qué se debe 
esta falta de licitación? ¿Piensan subsanarlo en tiempo y forma?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Jacinto Jesús Viedma Quesada.
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Pág. 46

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000112, Pregunta relativa a la subida de precios

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. María Márquez Romero, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. María Márquez Romero, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a la subida de precios.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

La Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional ha subido un 9% de media el precio 
de los comedores escolares, aula matinal y las actividades extraescolares con el perjuicio que ello 
significa para las familias andaluzas.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Podría explicarnos la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional del Gobierno 
de la Junta de Andalucía a qué se debe esta subida? ¿Ante el rechazo de familias y colectivos piensa 
desarrollar alguna medida para paliar esta subida?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
María Márquez Romero.
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Pág. 47

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000113, Pregunta relativa a la falta de contratación de monitores de comedor escolar

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Adela Castaño Diéguez, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Susana Rivas Pineda y Dña. Adela Castaño Diéguez, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Desarrollo Educativo y Formación Profesional la siguiente pregunta con respuesta oral 
ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional, relativa a la falta de contratación 
de monitores de comedor escolar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

Se inicia el curso escolar 2022-2023 y las familias no podrán hacer uso de los servicios de comedor 
escolar por falta de planificación.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Por qué la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional del Gobierno de la Junta 
de Andalucía no ha llevado a cabo la contratación de monitores y monitoras de comedores escolares?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Susana Rivas Pineda y 
Adela Castaño Diéguez.
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Pág. 48

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000114, Pregunta relativa a trabajadoras al servicio del hogar

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo, relativa a trabajadoras al servicio del hogar.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El BOE ha publicado el Real Decreto-ley para la mejora de las condiciones de trabajo y de Seguridad 
Social de las personas trabajadoras al servicio del hogar.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace la Consejería sobre el impacto que tendrá el Real Decreto-ley 16/2022, de 6 
de septiembre, en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 49

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000115, Pregunta relativa a la planta de Acerinox en Palmones (Cádiz)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo, relativa a la planta de Acerinox en Palmones (Cádiz).

PREGUNTA

¿Qué medidas va a tomar la Consejería ante la posible pérdida de empleo en la empresa Acerinox 
de la planta de Palmones (Cádiz)?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 50

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000116, Pregunta relativa al sistema de cotización del trabajo autónomo

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, 
con arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la 
consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante 
la Comisión de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo, relativa al sistema de cotización del trabajo 
autónomo.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

El Real Decreto-ley 13/2022, por el que reforma el sistema de cotización del trabajo autónomo, fue 
aprobado por el Consejo de Ministros el pasado 26 de julio tras varios meses de negociaciones con los 
agentes sociales y las asociaciones de trabajadores por cuenta propia. El 25 de agosto fue convalidado 
en el Congreso de los Diputados y comienza su tramitación como proyecto de ley.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formula la siguiente

PREGUNTA

¿Qué valoración hace sobre la reforma del régimen especial de trabajadores autónomos?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 51

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000117, Pregunta relativa a las medidas de reestructuración del Servicio Andaluz de 
Empleo (SAE)

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del 
G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 14 de septiembre de 2022, ha 
acordado no admitir a trámite la pregunta con ruego de respuesta oral en comisión relativa a las medidas 
de reestructuración del Servicio Andaluz de Empleo (SAE), formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Olga 
Manzano Pérez y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista.

Sevilla, 15 de septiembre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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Pág. 52

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000118, Pregunta relativa al aumento de la siniestralidad laboral en Andalucía

Formulada por los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, 
del G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Los Ilmos. Sres. Dña. Olga Manzano Pérez y D. Gaspar José Llanes Díaz-Salazar, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo, relativa al aumento de la siniestralidad laboral en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas piensa adoptar el Consejo de Gobierno ante el aumento de la siniestralidad laboral 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2022. 
Los diputados del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Gaspar José Llanes Díaz-Salazar.
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Pág. 53

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ORAL EN COMISIÓN

12-22/POC-000119, Pregunta relativa a acuerdos con los autónomos

Formulada por las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del 
G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Tramitación ante la Comisión de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Las Ilmas. Sras. Dña. Olga Manzano Pérez y Dña. Rocío Arrabal Higuera, del G.P. Socialista, con 
arreglo a lo previsto en el artículo 163 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la consejera 
de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo la siguiente pregunta con respuesta oral ante la Comisión de 
Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo, relativa a acuerdos con los autónomos.

PREGUNTA

¿Qué repercusión van a tener en Andalucía las medidas acordadas entre los representantes de los 
autónomos y el Gobierno de España?

Parlamento de Andalucía, 12 de septiembre de 2022. 
Las diputadas del G.P. Socialista, 

Olga Manzano Pérez y 
Rocío Arrabal Higuera.
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Pág. 54

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000002, Pregunta relativa a la contaminación del embalse de la Colada de Córdoba

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a contaminación embalse de la Colada de Córdoba.

PREGUNTA

¿Qué criterios barajó la Junta de Andalucía para informar y adoptar medidas sobre la contaminación 
de las aguas en el embalse de la Colada de Córdoba?

Parlamento de Andalucía, 6 de septiembre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 55

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000003, Pregunta relativa a las medidas ante el estado crítico del Parque Nacional de Doñana

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las medidas ante el estado crítico del Parque Nacional 
de Doñana.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar el Gobierno andaluz, en ejercicio de sus competencias, ante la desaparición 
de la laguna de Santa Olalla y el estado crítico en el que se encuentra el Parque Nacional de Doñana?

Parlamento de Andalucía, 6 de septiembre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 56

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000004, Pregunta relativa a la continuidad del personal refuerzo COVID

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Salud y Consumo la 
siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a continuidad del personal refuerzo COVID.

PREGUNTA

¿Qué previsiones contempla la Consejería sobre la continuidad en el SAS de las doce mil personas 
contratadas como refuerzo COVID y cuyos contratos finalizan el 31 de diciembre?

Parlamento de Andalucía, 6 de septiembre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 57

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000005, Pregunta relativa a celebración Andalucía Big Festival

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a celebración Andalucía Big Festival.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno de la adjudicación y posterior uso por parte de la 
empresa beneficiaria de la subvención para la celebración del Andalucía Big Festival?

Parlamento de Andalucía, 6 de septiembre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 58

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000006, Pregunta relativa al soterramiento de balsas de fosfoyesos de Huelva

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al soterramiento de balsas de fosfoyesos de Huelva.

PREGUNTA

¿Qué valoración hace el Consejo de Gobierno del soterramiento de las balsas de fosfoyesos de 
Huelva?

Parlamento de Andalucía, 6 de septiembre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 59

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000007, Pregunta relativa a las medidas para garantizar el suministro eléctrico en Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en 
el artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al consejero de Política Industrial y 
Energía la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las medidas para garantizar el 
suministro eléctrico en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas va a adoptar la Junta de Andalucía, en atención a sus competencias, para garantizar 
el suministro eléctrico ininterrumpido y la seguridad de las instalaciones de las que depende el mismo 
en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 6 de septiembre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 60

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000008, Pregunta relativa a las medidas para paliar las consecuencias de la sequía en 
Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a las medidas para paliar las consecuencias de la 
sequía en Andalucía.

PREGUNTA

¿Qué medidas contempla el Consejo de Gobierno para paliar las duras consecuencias de la sequía 
y para no agudizar la falta de agua que de manera creciente viene afectando a Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 6 de septiembre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 61

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000009, Pregunta relativa a la disminución de ratios y mejora de la calidad educativa

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Inmaculada Nieto Castro, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula a la consejera de Desarrollo Educativo 
y Formación Profesional la siguiente pregunta con ruego de respuesta escrita relativa a la disminución 
de ratios y mejora de la calidad educativa.

PREGUNTA

¿Qué medidas contempla la Consejería para reducir la ratio escolar y facilitar con ello una mejora 
de la calidad de la atención educativa para el alumnado en Andalucía?

Parlamento de Andalucía, 6 de septiembre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Inmaculada Nieto Castro.
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Pág. 62

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

PREGUNTA PARA RESPUESTA ESCRITA POR EL CONSEJO DE GOBIERNO

12-22/PE-000010, Pregunta relativa al Centro de Documentación Musical de Andalucía

Formulada por la Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

A LA MESA DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

La Ilma. Sra. Dña. Alejandra Durán Parra, del G.P. Por Andalucía, con arreglo a lo previsto en el 
artículo 164 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula al Consejo de Gobierno la siguiente 
pregunta con ruego de respuesta escrita relativa al Centro de Documentación Musical de Andalucía.

EXPOSICIÓN DE MOTIVOS

En la reorganización de la nueva Consejería de Turismo, Cultura y Deporte, se ha suprimido en 
Centro de Documentación Musical de Andalucía como servicio administrativo diferenciado pasando a 
configurarse como una unidad administrativa adscrita a la Biblioteca de Andalucía.

El Centro de Documentación Musical de Andalucía fue creado como servicio administrativo con 
autonomía de gestión en el año 1987 mediante el Decreto 293/1987, de 9 de diciembre.

Desde entonces, su función no ha sido recoger y archivar documentación sobre la música andaluza, 
sino que es el único organismo que ha microfilmado y catalogado los fondos musicales de las catedrales; 
además es depositario de importantes legados como el de Ángel Barrios o Francisco Alonso, ha digitalizado 
los archivos de Joaquín Turina, de Manuel Castillo Navarro-Aguilera o de Alfonso García, el Festival 
de Música Tradicional de la Alpujarra, las grabaciones de campo de Pepe Criado y un largo etcétera.

El centro no es un archivo de documentos musicales, su labor es investigadora, recuperadora del 
patrimonio, docente, divulgadora del patrimonio musical de Andalucía en las distintas programaciones 
de música, de tal manera que todo lo recuperado y puesto en valor está presente en los escenarios, 
llega a la ciudadanía y es potenciado por la labor investigadora. Es además promotor de publicaciones 
que recogen todos los estudios y recuperaciones antes citados, como la revista Música Oral del Sur y 
ha creado exposiciones itinerantes.

El centro ha mostrado a la ciudadanía que la música andaluza es la música medieval, renacentista, 
barroca, clásica, romántica y contemporánea.
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Pág. 63

Es tan valioso que ha sido el ejemplo para otras comunidades que han creado entidades de gestión 
diferenciada similares.

Todo lo anterior justifica el mantenimiento como entidad diferenciada porque no es un fondo 
bibliotecario sobre música, sino que la nueva conformación administrativa haría perder las donaciones 
y recuperación de legajos futuras, su función investigadora y recuperadora del patrimonio, su labor 
divulgadora y docente.

No supone ninguna carga administrativa ni económica añadida, no se facilitará la administración ni 
se reducirán costes, toda vez que la gestión es ágil y no supone una elevada burocracia, el personal 
es funcionariado de la Administración autonómica y el edificio es un edificio del Estado, además de ser 
un edificio identitario en cuanto a su valor arquitectónico y cultural en general.

La adscripción a una entidad como la Biblioteca de Andalucía, es no tener en cuenta la labor del 
Centro de Documentación. La Biblioteca de Andalucía es un organismo con otras funciones y sin espacio 
para las necesidades de la misma biblioteca.

Por todo lo expuesto con anterioridad, se formulan las siguientes

PREGUNTAS

¿Cuál ha sido la fundamentación para la supresión como entidad administrativa diferenciada del 
Centro de Documentación Musical de Andalucía?

¿Cuál es el diseño de organización en relación con funciones, personal y espacio según la resolución 
de la supresión mencionada?

Parlamento de Andalucía, 7 de septiembre de 2022. 
La diputada del G.P. Por Andalucía, 

Alejandra Durán Parra.
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Pág. 64

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000244, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comisión 
de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre los conciertos privados para consultas médicas en atención primaria

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 65

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000245, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comisión 
de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre la falta de médicos en el consultorio local de Láchar (Granada)

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 66

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000246, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comisión 
de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre la falta de pediatras en la Alpujarra de Granada

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 67

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000247, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comisión 
de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre la atención sanitaria en zonas rurales en la provincia de Huelva

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 68

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000248, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comisión 
de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre el déficit de profesionales sanitarios y especialidades en el hospital de Riotinto 
en Huelva

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 69

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000249, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comisión 
de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre la falta de especialistas en sanidad en Huelva

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 70

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000250, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comisión 
de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre la situación del proyecto de hospital materno-infantil en la provincia de Huelva

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 71

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000251, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comisión 
de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre la situación de los profesionales pediátricos en la provincia de Huelva

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 72

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000252, Solicitud de comparecencia de la consejera de Salud y Consumo ante la Comisión 
de Salud y Consumo

Asunto: Informar sobre la situación de la unidad de oncología en el hospital Juan Ramón Jiménez en la 
provincia de Huelva

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 73

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000254, Solicitud de comparecencia del consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y 
Simplificación Administrativa

Asunto: Informar sobre los cambios que tiene previsto impulsar el consejero de Presidencia para garantizar 
la pluralidad informativa en Canal Sur

Presentada por el G.P. Socialista
Inadmisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 14 de septiembre de 2022, ha 
acordado no admitir a trámite la solicitud de comparecencia del consejero de la Presidencia, Interior, 
Diálogo Social y Simplificación Administrativa ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social 
y Simplificación Administrativa, a fin de informar sobre cambios que tiene previsto impulsar el consejero 
de Presidencia para garantizar la pluralidad informativa en Canal Sur, presentada por el G.P. Socialista.

Sevilla, 15 de septiembre de 2022. 
El letrado mayor del Parlamento de Andalucía, 

Ángel Marrero García-Rojo.
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Pág. 74

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000255, Solicitud de comparecencia del consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y 
Simplificación Administrativa

Asunto: Informar sobre las medidas que tiene previsto impulsar el Gobierno en materia de transparencia

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 75

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000256, Solicitud de comparecencia del consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y 
Simplificación Administrativa

Asunto: Informar sobre los criterios del Gobierno andaluz para la concesión de ayudas para la «interna-
cionalización de empresas andaluzas»

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 76

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000257, Solicitud de comparecencia del consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y 
Simplificación Administrativa

Asunto: Informar sobre la publicidad institucional del Gobierno de Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 77

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000258, Solicitud de comparecencia del consejero de la Presidencia, Interior, Diálogo 
Social y Simplificación Administrativa ante la Comisión de Presidencia, Interior, Diálogo Social y 
Simplificación Administrativa

Asunto: Informar sobre el balance que hace el consejero de la Presidencia de los resultados de la simplificación 
administrativa impulsada por el Gobierno andaluz

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 78

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000260, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural ante la Comisión de Agricultura, Agua y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz para garantizar el abastecimiento 
de agua para consumo humano en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 79

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000261, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural ante la Comisión de Agricultura, Agua y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre las actuaciones llevadas a cabo por el Gobierno andaluz para garantizar el abas-
tecimiento de agua para consumo humano en la provincia de Huelva

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 80

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000263, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural ante la Comisión de Agricultura, Agua y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre las inversiones realizadas en la presa del Andévalo en la provincia de Huelva

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 81

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000265, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural ante la Comisión de Agricultura, Agua y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre las medidas para paliar la sequía en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 82

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000266, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural ante la Comisión de Agricultura, Agua y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre el Plan Estratégico del Castañar y medidas de apoyo al castañar de la Sierra de 
Aracena y Picos de Aroche en Huelva

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 83

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000267, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural ante la Comisión de Agricultura, Agua y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre obra hidráulica para el abastecimiento de agua a la zona norte de Córdoba desde 
el embalse de la Colada, declarada obra de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía por 
acuerdo de 16 de junio de 2020 del Consejo de Gobierno

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 84

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000268, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural ante la Comisión de Agricultura, Agua y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre la situación de la depuración de aguas residuales en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 85

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000269, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural ante la Comisión de Agricultura, Agua y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre la situación de las infraestructuras de abastecimientos y regadíos en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 86

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000270, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural ante la Comisión de Agricultura, Agua y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre la convocatoria 2020 de ayudas a inversiones productivas en explotaciones agrarias

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 87

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000271, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural ante la Comisión de Agricultura, Agua y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre el desarrollo y seguimiento del Plan Director del Olivar en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 88

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000272, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural ante la Comisión de Agricultura, Agua y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre la ejecución presupuestaria hasta la fecha de la Consejería y organismos dependientes 
de la misma del Presupuesto de 2022

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 32 XII LEGISLATURA 27 de septiembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

32

Pág. 89

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000273, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural ante la Comisión de Agricultura, Agua y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre el estado de los proyectos de infraestructuras hidráulicas de depuración declaradas 
de interés general pendientes de ejecución en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 90

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000276, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural ante la Comisión de Agricultura, Agua y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre las medidas de apoyo a las inversiones en transformación, comercialización o 
desarrollo de nuevos productos agrícolas en el sector agroalimentario

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 91

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000277, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural ante la Comisión de Agricultura, Agua y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre las medidas de apoyo al sector primario para paliar las consecuencias de la 
sequía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 92

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000279, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural ante la Comisión de Agricultura, Agua y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre el Plan Director de las Dehesas de Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 93

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000280, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural ante la Comisión de Agricultura, Agua y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre la situación concreta de la tramitación de licitación en que se encuentran las 
obras hidráulicas declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía por acuerdo 
de 16 de junio del Consejo de Gobierno

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 94

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000281, Solicitud de comparecencia de la consejera de Agricultura, Pesca, Agua y Desarrollo 
Rural ante la Comisión de Agricultura, Agua y Desarrollo Rural

Asunto: Informar sobre la situación concreta de la tramitación de licitación en que se encuentran las 
obras y actuaciones declaradas de interés de la Comunidad Autónoma de Andalucía en el 
Decreto-ley 2/2022, de 29 de marzo, por el que se amplían las medidas urgentes para paliar los 
efectos producidos por la situación de excepcional sequía en las demarcaciones hidrográficas 
intracomunitarias de Andalucía, y se adoptan medidas urgentes, administrativas y fiscales, de 
apoyo al sector agrario y pesquero

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 95

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000282, Solicitud de comparecencia del consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y 
Economía Azul ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul

Asunto: Informar sobre la tramitación de la autorización ambiental de Gobierno andaluz para el desarrollo 
del proyecto del Ave a Huelva

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 96

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000283, Solicitud de comparecencia del consejero de Sostenibilidad, Medio Ambiente y 
Economía Azul ante la Comisión de Sostenibilidad, Medio Ambiente y Economía Azul

Asunto: Informar sobre la situación del vertedero de Nerva

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 32 XII LEGISLATURA 27 de septiembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

32

Pág. 97

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000285, Solicitud de comparecencia del consejero de Universidad, Investigación e Innovación 
ante la Comisión de Universidad, Investigación e Innovación

Asunto: Informar sobre la situación económica de la Universidad de Huelva

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 98

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000287, Solicitud de comparecencia de la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos

Asunto: Informar sobre la situación económica de Andalucía en el contexto actual

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 99

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000288, Solicitud de comparecencia de la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos

Asunto: Informar sobre el impacto en el Presupuesto de la Junta de Andalucía de las medidas anunciadas 
por el Consejo de Gobierno para mitigar las consecuencias de la guerra de Ucrania en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 100

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000289, Solicitud de comparecencia de la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos

Asunto: Informar sobre las previsiones de cierre de la ejecución presupuestaria del ejercicio 2022 en 
materia de ingresos, así como su detalle y desviación respecto a lo presupuestado

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 101

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000290, Solicitud de comparecencia de la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos

Asunto: Informar sobre la evolución de las transferencias realizadas a otras Administraciones públicas 
en la última legislatura y previsiones de futuro

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 102

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000291, Solicitud de comparecencia de la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos

Asunto: Informar sobre el análisis comparativo de la tributación en Andalucía desde 2018 hasta ahora

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 103

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000292, Solicitud de comparecencia de la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda

Asunto: Informar sobre la inversión de carreteras autonómicas en la provincia de Huelva

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 104

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000294, Solicitud de comparecencia de la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda

Asunto: Informar sobre el Plan Regional de Viviendas

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 105

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000295, Solicitud de comparecencia de la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda

Asunto: Informar sobre las medidas previstas para el transporte público

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 106

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000296, Solicitud de comparecencia de la consejera de Fomento, Articulación del Territorio 
y Vivienda ante la Comisión de Fomento, Articulación del Territorio y Vivienda

Asunto: Informar sobre los problemas de acceso a vivienda de los estudiantes universitarios

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 107

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000297, Solicitud de comparecencia del consejero de Turismo, Cultura y Deporte ante la 
Comisión de Turismo, Cultura y Deporte

Asunto: Informar sobre la apuesta del Gobierno andaluz en el Festival de Cine Iberoamericano de Huelva

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 108

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000298, Solicitud de comparecencia de la consejera de Economía, Hacienda y Fondos 
Europeos ante la Comisión de Economía, Hacienda y Fondos Europeos

Asunto: Informar sobre la financiación a los ayuntamientos andaluces

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 32 XII LEGISLATURA 27 de septiembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

32

Pág. 109

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000299, Solicitud de comparecencia del consejero de Justicia, Administración Local y 
Función Pública ante la Comisión de Justicia, Administración Local y Función Pública

Asunto: Informar sobre las actuaciones en materia de reto demográfico en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 110

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000300, Solicitud de comparecencia de la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional

Asunto: Informar sobre los decretos de adaptación curricular a la LOMLOE

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 111

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000301, Solicitud de comparecencia de la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional

Asunto: Informar sobre el acceso universal a la educación infantil de 0-3 años

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 112

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000302, Solicitud de comparecencia de la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional

Asunto: Informar sobre las inversiones en climatización de colegios en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022



BOLETÍN OFICIAL DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Núm. 32 XII LEGISLATURA 27 de septiembre de 2022

c
v

e
: B

O
PA

_1
2_

32

Pág. 113

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000303, Solicitud de comparecencia de la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional

Asunto: Informar sobre la posición de la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación Profesional 
sobre la bajada de ratio en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 114

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000304, Solicitud de comparecencia de la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional

Asunto: Informar sobre las actuaciones previstas por la Consejería de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional con el alumnado con necesidades educativas especiales en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 115

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000305, Solicitud de comparecencia de la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional

Asunto: Informar sobre el déficit de unidades educativas en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 116

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000306, Solicitud de comparecencia de la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional

Asunto: Informar sobre la inversión en infraestructuras educativas en la provincia de Huelva

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 117

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000308, Solicitud de comparecencia de la consejera de Desarrollo Educativo y Formación 
Profesional ante la Comisión de Desarrollo Educativo y Formación Profesional

Asunto: Informar sobre la situación del alumnado con necesidades especiales en la provincia de Huelva

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 118

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000309, Solicitud de comparecencia de la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo 
ante la Comisión de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo

Asunto: Informar sobre el desarrollo actual de los nuevos métodos de perfilado de oferta y demanda para 
atender los procesos de orientación del Servicio Andaluz de Empleo (SAE)

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 119

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000310, Solicitud de comparecencia de la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo 
ante la Comisión de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo

Asunto: Informar sobre el destino de los fondos correspondientes al Pacto de Estado contra la Violencia 
de Género en el ámbito de la Consejería de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 120

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000311, Solicitud de comparecencia de la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo 
ante la Comisión de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo

Asunto: Informar sobre la última Conferencia Sectorial de Empleo y Asuntos Laborales

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 121

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000312, Solicitud de comparecencia de la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo 
ante la Comisión de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo

Asunto: Informar sobre la ejecución del plan de empleo «Joven Ahora»

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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Pág. 122

CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000313, Solicitud de comparecencia de la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo 
ante la Comisión de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo

Asunto: Informar sobre la incidencia de la reforma laboral en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000314, Solicitud de comparecencia de la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo 
ante la Comisión de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo

Asunto: Informar sobre la adjudicación del servicio de atención integral y acompañamiento para la 
inserción sociolaboral de mujeres víctimas de la violencia de género por parte del SAE en las 
distintas provincias

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000315, Solicitud de comparecencia de la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo 
ante la Comisión de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo

Asunto: Informar sobre las medidas previstas para la creación de empleo en Andalucía en el último trimestre 
de 2022

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000316, Solicitud de comparecencia de la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo 
ante la Comisión de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo

Asunto: Informar sobre la repercusión en Andalucía del acuerdo con los autónomos por parte del Gobierno 
de España

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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CONTROL DE LA ACCIÓN DEL GOBIERNO Y DE LA ADMINISTRACIÓN

SOLICITUD DE COMPARECENCIA EN COMISIÓN

12-22/APC-000318, Solicitud de comparecencia de la consejera de Empleo, Empresa y Trabajo Autónomo 
ante la Comisión de Empleo, Empresas y Trabajo Autónomo

Asunto: Informar sobre las medidas a adoptar ante el aumento de la siniestralidad en Andalucía

Presentada por el G.P. Socialista
Calificación favorable y admisión a trámite
Sesión de la Mesa del Parlamento de Andalucía de 14 de septiembre de 2022
Orden de publicación de 15 de septiembre de 2022
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